
ECOLE LES 3 VILLAGES 

Compte rendu du conseil d’école du vendredi 10 mars 2023 

                                                      

 

Présents :  
Enseignants : Mesdames Alvoët, Aureau, Bouscavet, Geneslay, Jamet, Lemarquand, 
Lemerre , Levêque , Pairé, Richard, Robillard, Rousselle, et Messieurs Bertrand, Dufrenne,  
Robillard 
 
Parents élus : Mmes Hottin, Legros, Davy, Madeleine, Godet, Narbonne, Bellanger, 
Deslandes, Croisson, Gautier, Saillet, Petri-Maillard, Nicolas , Mr Carabeuf  
 
 
Représentants du syndicat scolaire et des communes : Mmes Lecarpentier, Phelipeau, Mrs 
Guilleux, Fouillard 
 
 
Excusée :  Mme Pezard 
 
 

1) Effectif prévisionnel rentrée 2023  

 

 

 

 

 

 

La moyenne par classe serait  de 22.77 élèves.  
Les inscriptions sont en cours, des arrivées et des départs ont lieu chaque année. 
Les prévisions de l’année dernière étaient de 297 élèves, nous avions 308 élèves le jour de 
la rentrée.  
 
 

2) Point sur les différents projets des classes 

- Maternelle : projet musique avec l’école de musique Orne et Odon, un spectacle 
clôturera ce projet le jeudi 8 juin à la SMA.  

- Les classes de PS et PS/MS iront au zoo de Champrépus le 23 juin.  
- Les classes de MS/GS et GS iront  visiter le « jardin pied nu » à la Souleuvre et au 

Bény Bocage le 23 juin. 
  
 
- CP /CE1: sortie ciné-concert le 17 mars à l’espace Tandem  
 
- CP : Sortie à Sallenelles le 30 mai, sortie orientation à la colline aux oiseaux le 30 

juin. 
 
- CE1 : classe de mer à Ver-sur-Mer du 21 au 23 juin (les enseignants feront un 

compte rendu pour les parents qui n’ont pu assister à la réunion).  
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- CE2 : permis piéton, pour la classe de CE2 de Mme Jamet une sortie en fin d’année 

à la mer est programmée (probablement dans la Manche).  
 
- CE2/CM1, CM1/CM2, CM2  projet avec la compagnie Mutine sur les animaux 

fabuleux dans les contes et légendes de Normandie. Ce projet est financé par la 
DRAC, il a commencé en janvier avec l’intervention d’Anne et de Marie-Pierre 
conseillères pédagogiques qui sont venues  dans les classes en  proposant des 
ateliers « théâtre, chants et danses ». Nous les remercions pour leurs interventions. 
La compagnie Mutine  intervient depuis cette semaine  sur les 4 classes (environ une 
fois par semaine) et sera en résidence à l’école du 5 au 9 juin. Les parents seront 
invités le vendredi 9 juin à découvrir le fruit de ce travail.  

 
 
- CM1 : M Auriol parent d’élèves, pompier et formateur est intervenu auprès de tous 

les  CM1 sur les gestes de premier secours. 
 
 
- Maternelle et CP CE1 : intervention de la conseillère pédagogique numérique 

(robotique 6 séances de 30 à 45 minutes par classe). 
 
 
- Tous les CM2  iront au kayak au mois de mai et passeront le permis internet. 

         Ils participeront le 2 juin à une journée sportive au stade d’Evrecy.        
- Visite du collège, la date n’est pas encore définie . 

  
 
- CM2 classe de M Bertrand : projet écriture de contes normands avec une classe du 

collège  d’Evrecy.  
 
- M Auriol viendra présenter son Association Partage d’Ailleurs (construction d’une 

école au Cambodge) à  toutes les classes (sauf les PS et les CP). 
 
- Projet lecture les Incorruptibles, le vote doit avoir lieu vers le 23 mai.  

 
 
 
3) Restauration scolaire  
- Retour positif sur la soupe le midi, le SIVOM a investi dans des bols et afin de 

faciliter le service, Rémy et Fabien renforcent l’équipe pour le service.  
 

- Les Cm2 se plaignent de ne plus avoir de pain quand ils arrivent. Il se peut que cette 
situation soit arrivée une ou deux fois. Le SIVOM  a demandé au personnel  de 
restauration que deux morceaux de pain soient distribués aux enfants dès le début 
du repas.  
 
 

4) Sécurité devant l’école  
Le passage piéton est sécurisé par un agent le matin et le soir, ce qui réduit les 
risques, mais n’est pas suffisant.  

 
Le stationnement devant et à proximité de l’école reste problématique. Des voitures 
stationnent sur les trottoirs, obligeant les piétions à emprunter la chaussée.  
Cette compétence est du ressort de la commune de Feuguerolles.  
M Robillard nous informe que des barrières vont être déplacées et installées le long 
du trottoir devant la cantine. Les parents lui font remarquer que le trottoir situé après 
l’école est aussi concerné par des stationnements dangereux.  



La gendarmerie va être sollicitée afin d’intervenir sur les heures d’entrée et de sortie. 
Un mot de rappel sur le fonctionnement du dépose minute et du stationnement  sera 
mis dans les cahiers.  
 
 
 
5) Questions diverses 

  
- En cas d’absence d’un élève, les parents ne préviennent pas tous, et ne sont pas 

avertis par l’école de l’absence de leur enfant. Nous allons remettre en place le 
cahier des absents (les parents seront contactés dans la matinée).  
 

- Toilettes extérieures : 
Les temps de récréation étant échelonnés, nous avons pris la décision de ne pas 
rouvrir les toilettes extérieures afin de ne pas déranger la classe située à côté. De 
plus, les élèves ne respectaient pas toujours le lieu et il était régulièrement sale.  

 
 
 

 
 
 
                                                                     La directrice                                                   
                                                          Frédérique  Bouscavet                                              
 
 
 


